



Årsmöte 2018

Årsmöte Jaktspaniels i Sverige

Den 24 mars 2018, Majblommegården, Tvärred

Närvarande: Petra Johansson

Anne Imeland

Uffe Westlund

Jessica Krona

Camilla Rye

Mari Strömbom

Hanna Forsberg

Tina Lindqvist

Lisa Winbo

Grete Bauer

Helén Petersson

Lars Hallnäs

Sven Andersch

Helena Pettersson

Tomas Johansson

Olle Johannisson

Göran Libäck

Camilla Esperi Libäck

Christian Dokken

Gunnar Petersson

Anna-Victoria Ingemarsdotter

Ulla-Lena Johannisson

1 § Röstlängden fastställdes.

2 § Mötets öppnande.

Ordförande Christian Dokken hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

3 § Val av ordförande för mötet.

Som ordförande för mötet valdes Olle Johannisson.

4 § Klubbstyrelsens anmälan om protokollförande vid mötet.

Göran Libäck föreslås och väljs som protokollförare för mötet.

5 § Val av två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med ordförande skall justera årsmötesprotokollet.

Mötet valde Tomas Johansson och Ulla-Lena Johannisson att justera protokollet.

6 § Beslut om närvaro och yttranderätt för andra än klubbens medlemmar.

Mötet beslutade att andra än klubbens medlemmar har yttranderätt och rätt att närvara.

7 § Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst.

Mötet beslutar att mötet har blivit stadgeenligt utlyst.

8 § Fastställande av dagordningen.

Dagordningen fastställs.

9 § Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning med balans och resultaträkning, redogörelse för styrelsens för arbetet med avelsarbetet.

Föredragningar gjordes av klubbstyrelsen.

10 § Fastställande av balans-och resultaträkning, samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst eller förlust.

Mötet beslutade att uppkommen förlust går in i verksamheten.

11 § Klubbstyrelsens rapport om och eventuellt förslag till beslut avseende de uppdrag föregående klubbmöte givit till klubbstyrelsen.

Inga uppdrag har givits till klubbstyrelsen.

12 § Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.

JIS:s revisor Catharina Lundberg rings upp och redogör för revisorernas berättelse.

Catharina Lundberg rekommenderar att mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet. Mötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2017.

13 § Presentation av och beslut om klubbstyrelsens förslag till:

a, verksamhetsplan för kommande år

b, rambudget för kommande år

c, medlemsavgifter.

Förslag till verksamhetsplan, rambudget och medlemsavgifter för kommande år redovisas muntligt. Klubbstyrelsens förslag fastställs av mötet.

14 § Val av ordförande, ordinarie ledamöter och ersättare i klubbstyrelsen.

Till ordförande på ett år valdes Petra Johansson.

Ordinarie ledamot, omvaldes på två år, Anette Axelsson.

Ordinarie ledamot, nyval på två år, Tina Lindqvist.

Ordinarie ledamot, nyval på två år, Hanna Forsberg.

Ordinarie ledamot, fyllnadsval på ett år, Helene Pettersson.

(Anna-Victoria Ingemarsson har ett år kvar som ordinarie ledamot.)

Ersättare, nyval på ett år, Camilla Esperi Libäck.

Ersättare, omval på ett år, Olli Miekk-Oja.

Samtliga valdes enhälligt av mötet.

15 § Val av två revisorer.

Marika Mogelind, ett år, sammankallande.

Catharina Lundberg, ett år.

Revisorerna valdes enhälligt av mötet.

16 § Val av valberedning.

Omval och sammankallande på ett år, Elisabeth Persson.

Nyval på två år, Björn Wennerholm.

Tidigare vald till 2019, Anna Lindholm.

Valberedningen valdes enhälligt av mötet.

17 § Beslut om omedelbar justering av 13 – 15 §§.

Omedelbar justering görs av 13 – 15 §§ i enlighet med mötets beslut.

18 § Ärenden som av klubbstyrelsen hänskjutits till klubbmötet eller motion som anmälts till klubbstyrelsen.

Inga ärenden eller motioner har anmälts.

19 § Övriga frågor.

Inga övriga frågor.

20 § Mötets avslutande.

Ordförande förklarar mötet som avslutat och tackar för deltagande.



Göran Libäck

Sekreterare



Olle Johannisson

Ordförande



Tomas Johansson

Justerare



Ulla-Lena Johannisson

Justerare

Bilaga:

Paragraferna 13 - 15 förklarades omedelbart justerade av årsmötet.